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議会運営委員会会議録 

 

平成２３年５月２３日（月） 

（開 会）  ０９：３０ 

（閉 会）  ０９：４２ 

 

案  件 

 １ 議会の運営について 

（１）議会運営委員会の閉会中の継続審査事件について 

 （２）各常任委員会の閉会中の継続審査事件について 

（３）教育委員会委員のあいさつについて 

                                               

○委員長 

只今から、議会運営委員会を開会いたします。 

おはかりいたします。本委員会として｢議会の運営について｣、所管事務調査を行なうことに

ご異議ありませんか。 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

ご異議なしと認めます｡よって、｢議会の運営について｣所管事務調査を行なうことに決定い

たしました。｢議会の運営について｣を議題といたします。議会運営委員会の閉会中の継続審査

事件について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長。 

 お手許の資料をご覧いただきたいと思います。議会運営委員会の閉会中の継続審査事件に
つきましては、地方自治法の規程によりまして所管事項であります「議会の運営について」、

「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」、「議長の諮問について」以上３項目の

調査事件として、調査期間につきましては議員の任期満了までということで、付託していただ

いてはと考えております。また、付託方法といたしましては、会議規則第９８条の規定に基づ

きまして、委員長から議長に付託の申し出をしていただき、本日の本会議において、議会運営

委員会の閉会中の継続審査事件についてを急施事件として議事日程に追加を諮っていただき、

上程をし、先ほど申しました３項目の調査事件を閉会中の継続審査として付託していただき、

また調査期間は議員の任期満了までとすることを議長発議で諮っていただいてはというふうに

考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、只今の説明に対する質疑を許します。質疑はありませんか。 

○道祖委員 

参考までに隔年というのはどういうふうに決まったんですか。 

○議会事務局長 

 合併時の協議におきまして、常任委員会とともに議会運営委員会も隔年で実施するというこ

とで決められております。 

○道祖委員 

 まあ、例えば委員会の中でいろいろ突き詰めていったときに、それがやはり、いろいろと先

進地に学ぶところが多いというふうに感じたときには、それは隔年ではなくて毎年とかそうい

うことは可能なんですか。 

○議会事務局長 

 可能かどうかということであれば、可能だと考えますが、今現在の申し合わせにおきまして

は隔年実施ということで議員間でなされておりますし、それに基づき予算措置等も行っている
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ところでございます。 

○道祖委員 

 ということは、申し合わせ事項だから議長に申し入れして、申し合わせ事項を変更すること

は可能であるということですか。 

○議会事務局長 

 今申しましたように議員間の申し合わせでありますのでその変更ということになれば、変更

されたものが申し合わせになろうかと考えております。 

○委員長 

 他に質疑はありませんか。 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

質疑を終結いたします。 

おはかりいたします。議会運営委員会の閉会中の継続審査事件については、事務局説明のと

おりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

ご異議なしと認めます｡よって、議会運営委員会の閉会中の継続審査事件については、その

ように決定いたしました。 

次に、各常任委員会の閉会中の継続審査事件について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長。 

各常任委員長から議長あてに委員会に関する所管事務を把握するため、次期定例会までを調

査期間として「所管事務の調査について」を閉会中の継続審査としたい旨の申し出があってお

ります。つきましては申し出のとおり各常任委員会の閉会中の継続審査事件についてを、議会

運営委員会の閉会中の継続審査事件についての議決後に急施事件として議事日程に追加を諮っ

ていただき、上程をし、「所管事務の調査について」を閉会中の継続審査として各常任委員会

に付託をしていただき、調査期間は次期定例会までとすることを議長発議で諮っていただいて

はというふうに考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、只今の説明に対する質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

質疑を終結いたします。 

おはかりいたします。各常任委員会の閉会中の継続審査事件については、事務局説明のとお

りとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

ご異議なしと認めます｡よって、各常任委員会の閉会中の継続審査事件については、そのよ

うに決定いたしました。 

次に、「教育委員会委員のあいさつ」について事務局に説明させます。 

○議会事務局次長。 

教育委員会委員の就任のあいさつにつきましては、先例では人事議案の同意の後、直ちにあ

いさつを受けることになっておりますが、 ５月１７日の本会議は深夜に及んだため、議案第

５０号で選任に 同意した髙石委員からのあいさつをお受けしておりませんでした。 

同委員から本日の会議であいさつをしたい旨の申し出がありましたので、先ほど説明いたしま

した「各常任委員会の閉会中の継続審査事件について」の後にあいさつをしていただいてはと

考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

○委員長 

本件についてはご了承願います。 

おはかりいたします。「議会の運営について」は調査を終了することにご異議ありませんか。 
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（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

ご異議なしと認めます｡よって、「議会の運営について」は調査を終了することに決定いた

しました。 

これをもちまして議会運営委員会を閉会いたします。 

 


